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HAJDÚNÁNÁS VÁROSI ÖNKORMÁNYZAT  
         POLGÁRMESTERÉTİL       
__________________________________________________________ 

Száma: HAJ/9925-3/2018.   
 

Elıkészítı: Maginé dr. Csirke Erzsébet aljegyzı 
Az elıterjesztés törvényességi ellenırzıje:  
Dr. Kiss Imre jegyzı 
 
 

ELİTERJESZTÉS  
a települési hulladékgazdálkodásról szóló 13/2015 (IV. 29.) Önkormányzati Rendelet 

módosításáról 
 

Hajdúnánás Városi Önkormányzat Képviselı-testülete a 35/2017. (XII. 1.) Önkormányzati 
Rendeletével elvégezte a települési hulladékgazdálkodásról szóló 13/2015 (IV. 29.) Önkormányzati 
Rendelet felülvizsgálatát és módosítását a szolgáltató személyében 2018. január 1-jén bekövetkezett 
változásra tekintettel. A rendelet megalkotásakor még nem ismerhettük a hulladékról szóló 2012. 
évi CLXXXV. törvény (a továbbiakban: Ht.) módosításáról szóló 2017. évi CXCVI. törvény 
rendelkezéseit, melyet az Országgyőlés a 2017. december 12-i ülésnapján fogadott el és amely 2017. 
december 18.-án került kihirdetésre.  
 
 A Ht. 35. § (1) bekezdése határozza meg az önkormányzati kötelezı rendeletalkotási 
tárgyköröket. E szakasz b) pontja a fenti módosítás következtében úgy változott, hogy a helyi 
rendeletben kell meghatározni „a közszolgáltató tagjai, illetve a közszolgáltatói alvállalkozó 
által végzett hulladékgazdálkodási tevékenységet, továbbá a tagoknak, illetve a közszolgáltatói 
alvállalkozónak a közszolgáltatás egészéhez viszonyított arányát, ha a közszolgáltatást a 
közszolgáltató több tagja, illetve közszolgáltatói alvállalkozó végzi.” 
A korábbi szabályozáshoz képest a fenti rendelkezésben annyi változás következett be, 
hogy a Ht. megkülönböztet a hulladékgazdálkodási közfeladatot végzı szolgáltató 
esetében közszolgáltatói alvállalkozót és alvállalkozót.  

A települési hulladékgazdálkodásról szóló 13/2015. (IV. 29.) Önkormányzati Rendelet jelenleg 
hatályos 2.§ (1a) bekezdése tartalmazza a közszolgáltatói alvállalkozói feladatokat ellátó 
Hajdúsági Hulladékgazdálkodási Kft. (székhelye: 4220 Hajdúböszörmény, Radnóti M. u. 
1.) adatait, azonban még csak alvállalkozóként nevesítve a Kft-t. Ennek módosítása szükséges 
a törvényi szabályozás módosítására tekintettel.  

Szintén módosítást igényel a házhoz menı elkülönített hulladékgyőjtés keretében külön 
győjtıedényben győjtött zöldhulladék szállítási gyakorisága a hulladékgazdálkodási 
közszolgáltatás körébe tartozó hulladékkal kapcsolatos közegészségügyi követelményekrıl szóló 
13/2017. (VI. 12.) EMMI rendelet (a továbbiakban: Rendelet) szabályaira tekintettel, melyek 2018. 
július 1-jén lépnek hatályba.   

A Rendelet 1. mellékletének 3.) pontja úgy rendelkezik, hogy „A zöldhulladék külön 
győjtıedényben történı győjtése esetén a zöldhulladékot az OTÉK-ban meghatározott 
területenként (területfelhasználási egységként) a következı gyakorisággal kell elszállítani: 

 

      3. 
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  A B C 

1. Zöldhulladék 

2. az OTÉK szerinti terület  április 1-jétől 
október 31-ig 

november 1-jétől 
március 31-ig 

3. nagyvárosias lakóterület 
legalább hetente  

egyszer 

legalább 

kéthetente  

egyszer 

4. kisvárosias lakóterület 

5. kertvárosias lakóterület 

6. 
településközpont és intézményi vegyes 

terület 
legalább 

kéthetente  

egyszer 

legalább havonta 

egyszer 

7. falusias lakóterület 

8. üdülőházas terület 

9. hétvégi házas terület 

10. az OTÉK szerinti egyéb területek 

A táblázatban félkövér dıl szedéssel jeleztem a városunkban elıforduló OTÉK szerinti területi 
egységeket.  

Eszerint tehát Hajdúnánásról a barna fedelő győjtıedényeket a 4-5 sorok szerint április  
1-október 31-ig heti gyakorisággal, az azt követı idıszakban pedig kéthetente kellene 
elszállítani. A 6-9 sorok ennél kevesebb, az április 1-október 31 közötti idıszakban kétheti, 
az azt követı idıszakban pedig havi ürítést írnak elı.  

A 13/2015. (IV. 29.) Önkormányzati Rendelet jelenlegi szabályozása március 1-jétıl november  
15-ig tartó vegetációs idıszakban hetente egy alkalomban határozza meg a barna fedelő 
győjtıedények ürítési gyakoriságát. Ez a Rendelet elıírásainak megfelelı, mert a szállítási idı a 
naptári évben hosszabb és a 6-9. sorok esetében gyakoribb az ürítés, ami a Rendelet szerint 
megengedett. Ugyanakkor a november 15- február 28-ig tartó idıszak kimarad a szállításból a 
karácsonyfák elszállításának kötelezettsége kivételével, amit a rendeletünk 14. § (1) bekezdésében 
elıírtunk. Erre tekintettel a rendeletünk módosítása szükséges.  

A közszolgáltatói alvállalkozó Hajdúsági Hulladékgazdálkodási Kft. szelektív szállítási idıpontokat 
tartalmazó 2018. évi naptára kétheti ürítési gyakoriságot tartalmaz Hajdúnánásra december 
közepéig. A közszolgáltatói alvállalkozó tehát tervezett a Rendelet hatálybalépésével. Ugyanakkor a 
közszolgáltatást végzı Debreceni Hulladék Közszolgáltató Kft a szerves hulladékot tartalmazó 
győjtıedények kétheti ürítését túlzottnak tartja vegetációs idın túl, hiszen a lakosságnál nem is 
keletkezik zöldhulladék ebben az idıszakban, leszámítva a zöldség és gyümölcs hulladékot, mely 
elenyészı mértékő a nyári zöldhulladék mennyiségéhez képest. Az eddig városunkban folytatott 
gyakorlat, miszerint november 15-tıl kezdıdıen nem volt szelektív zöldhulladék szállítás egészen 
március 1-ig, bizonyította, hogy mőködıképes, a lakosság elfogadta és a zöldhulladék kezelése 
körében sem merültek fel problémák ebben az idıszakban.  

Hajdúsági Hulladékgazdálkodási Kft.-vel történt egyeztetés során a szolgáltató javasolta 
megfontolásra azt, hogy a november 1-jétıl március 31-ig tartó idıszakra a zöldhulladék 
elszállítására győjtıpontot célszerő kiépíteni, ahol a zöldhulladék elhelyezése folyamatosan 
megtörténhet, míg az elszállítás gyakorisága a szolgáltató részérıl az Országos 
Hulladékgazdálkodási Tervben meghatározottak szerint történik. Bár ezt az önkormányzat is évek 
óta szorgalmazta, szorgalmazza a szolgáltatóknál, abban lépések nem történtek. Amennyiben 
komposztálás nincs, a Terv a zöldhulladék elszállítását havi egyszeri alkalomban határozza meg a 
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győjtıpontokról.  Ez a megoldás azonban további egyeztetést igényel a javaslat elfogadása esetén, 
ugyanis egy győjtıpont kialakításához ingatlan(rész) szükséges, a kialakítás tárgyi feltételit 
biztosítani kell (pl. gépjármővel történı megközelítés, kerítés) és ennek költségviselését is meg kell 
határozni.  

A Rendelet hatályba lépésére tekintettel 2018. július 1-tıl az önkormányzati rendeletünknek 
összhangban kell lennie a magasabb szintő jogszabállyal, így annak módosítását a testületnek el kell 
fogadnia. A november 15-t követı idıszakban a barna fedelő, zöldhulladék szállítására 
rendszeresített edényzet ürítési gyakorisága a közszolgáltatói alvállakozó honlapján megtalálható 
szelektív győjtési naptárában meghatározott idıpontokban történik. Ez várhatóan az eddig 
kialakult és mőködı gyakorlatot fogja tartalmazni december közepétıl, mely eltér a jogszabályi 
elıírástól.  

Módosításra javaslom az Önkormányzati Rendelet 14.§ (1) bekezdését is, amely a lomtalanítás 
szabályait tartalmazza. A helyi szabályozástól függetlenül megváltozott a lomtalanítás rendszere, 
amely ennek a feladatnak a központi finanszírozásából ered. Az elıterjesztéshez mellékelem Kathy 
Zsigmond ügyvezetı igazgató e tárgyban írt levelét. 

A módosítás a lakosság számára egyértelmővé teszi, hogy nincs a városban meghirdetett 
lomtalanítás, az ingatlantulajdonos maga győjti össze a számára feleslegessé vált hulladékot és 
kérésére a szolgáltató évi két alkalommal maximum alkalmanként 1 m3 mennyiségig a 
hulladékot térítésmentesen elszállítja egy, a mindkét fél számára alkalmas idıpontban.  

ELİZETES HATÁSVIZSGÁLAT (a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17.§-a 
alapján) 

A tervezett jogszabály valamennyi jelentısnek ítélt hatása, különösen: 

1. Társadalmi hatása: Nincs 

2. Gazdasági hatása: Nincs 

3. Költségvetési hatásai: Nincs. 

4. Környezeti következményei: A zöldhulladék elszállításának jelenlegi módja és gyakorisága a 
helyi igényeket kielégíti. A magasabb szintő jogszabálynak való megfelelés miatt szükséges a 
helyi rendelet módosítása. A lomtalanítás rendszerének megváltozása -sajnos- azt 
eredményezheti, hogy a nagydarabos hulladék ismét megjelenik a város övezı utak mentén, 
árkokban, fasorokban.  

5. Egészségi következményei: Nincsenek 

6. Adminisztratív terheket befolyásoló hatásai: Nincsenek 

7. A jogszabály megalkotásának szükségessége: A Ht. fogalom meghatározása módosult, így 
az önkormányzati rendelet módosítását el kell végezni.   

8. A jogalkotás elmaradásának várható következményei: A jogalkotás elmaradása a 
Kormányhivatal törvényességi felhívását vonhatja maga után.  

9. A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi 
feltételek: Nincs. 
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A fentiek alapján elıterjesztem az alábbi  

 

H a t á r o z a t i       j a v a s l a t  -ot: 

Hajdúnánás Városi Önkormányzat Képviselı-testülete megalkotta a települési 
hulladékgazdálkodásról szóló 13/2015. (IV. 29.) Önkormányzati Rendelet módosításáról szóló 
…./…… (…..) Önkormányzati Rendeletét. 
 
Felkéri a jegyzıt, hogy a rendelet kihirdetésérıl gondoskodjon. 
 
Felelıs:     Dr. Kiss Imre jegyzı 
Határidı: 2018. június 8. 
 
 
Hajdúnánás, 2018. május 23. 
 
  

 Szólláth Tibor 
  polgármester1   

                                                 
1Meghívott a napirendi ponthoz: Kathy Zsigmond ügyvezető igazgató 


